
R

KATALOG 

PRODUKTÓW

Aktualizacja: 01.06.2024

Kraków; tel./fax (012) 2649569, 2649156, biuro@astral.krakow.pl

Pamiątki, upominki, artykuły reklamowe, www.astral.krakow.pl

        kom. 0601 486803, 0601 481128R



nr kat.

1501
nr kat.

87200265
indeks

KUFEL 0,5 MIASTO W PUDEŁKU
Kufel o pojemności 500 ml
w pudełku.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, 
Gdańsk, Łódź, Poznań, Szczecin, 
      Wrocław.

KUFLE SZKLANE I CERAMICZNE
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nr kat.

348

99200203
indeks

KUFEL 0,3L BERNA AST
Kufel szklany 0,3 litra.
Wzór: orzeł na tarczy.

15,5  cm

nr kat.

349

99200204
indeks

KUFEL 0,5L BERNA AST
Kufel szklany 0,5 litra.
Wzór: orzeł na tarczy.

18  cm

nr kat.

760

87200202
indeks

KUFEL BERNA 0,3L PL FL B
Kufel szklany 0,3 litra.
Wzór: orzeł na fladze.

15,5  cm

KUFEL BERNA 0,3L PL GODŁO B
Kufel szklany 0,3 litra.
Wzór: orzeł na tarczy.

nr kat.

759

87200201
indeks

15,5  cm

nr kat.

762

87200204
indeks

KUFEL BERNA 0,5L PL FL B
Kufel szklany 0,5 litra.
Wzór: orzeł na fladze.

18  cm

nr kat.

761

87200203
indeks

KUFEL BERNA 0,5L PL GODŁO B
Kufel szklany 0,5 litra.
Wzór: orzeł na tarczy.

18  cm

nr kat.

1502
nr kat.

87200292
indeks

KUFEL 0,3 MIASTO
Kufel o pojemności 300 ml.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, 
Gdańsk, Łódź, Poznań, Szczecin, 
Wrocław.

25501770 
indeks

nr kat.

89200201
indeks

nr kat.

1638

25501770 
indeks

nr kat.

89200202
indeks

nr kat.

1639

KUFEL 0,33L PL KOLOR
Kufel mały z ogólnopolską grafiką.

KUFEL 0,5L PL KOLOR
Kufel duży z ogólnopolską grafiką.
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KUFEL REG. KRAKÓW 0,5L
Ceramiczny kufel szkliwiony.

13 cm

KUFEL CERAM POLSKA 0,5L
Ceramiczny kufel szkliwiony.

13 cm

KUFEL CERAM POLSKA 0,8L
Ceramiczny kufel szkliwiony. nr kat.

560

76100203
indeks

nr kat.

559

76100202
indeks

nr kat.

906

76100205
indeks

KUFEL REG. KRAKÓW 0,8Lnr kat.

907

76100204
indeks

18 cm

Ceramiczny kufel szkliwiony.

KUFEL REG.WARSZAWA 0,5L
Ceramiczny kufel szkliwiony.

nr kat.

406

76100201
indeks

13 cm

18 cm

nr kat.

1101

76100230
indeks 12,5 cm

KUFEL PIŁKA PL 0,7L
Kufel gliniany, wypalany w kształcie piłki.
Pojemność: 0,7 l.

nr kat.

1575

76100210
indeks

nr kat.

1576

76100211
indeks

KUFEL CER 0,3 MS
Ceramiczny kufel szkliwiony.

KUFEL CER 0,3 PL
Ceramiczny kufel szkliwiony.
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KUBKI SZKLANE I CERAMICZNE

KUBEK BIAŁY ADR
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

10 cm

nr kat.

206

99100102
indeks

KUBEK BIAŁY PL FLAGA OPAK. B
Kubek ceramiczny w opakowaniu.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

622

10  cm

87100109
indeks

KUBEK BIAŁY PL GODŁO OPAK. B
Kubek ceramiczny w opakowaniu.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

623

87100111
indeks 10  cm

KUBEK BIAŁY PL TAPETA OPAK. B
Kubek ceramiczny w opakowaniu.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

624

87100112
indeks 10  cm

nr kat.

705

88100106
indeks

KUBEK KP BIAŁY PL TAPETA
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

10  cm

nr kat.

706

88100107
indeks

KUBEK KN BIAŁY PL MAPA
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

 9,5  cm

nr kat.

708

88100109
indeks

KUBEK KN BIAŁY PL 3MP
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

9,5  cm

KUBEK NBC FOLK
Kubek ozdobiony 
wzorem folklorystycznym.
Kubek w pudełeczku.

nr kat.

928

10  cm
87100151
indeks

nr kat.

1111

88100130
indeks 9 cm

KUBEK I L P
Kubek z napisem „I love Poland”. 

nr kat.

1248

87100173  
indeks

KUBEK BOSS FO KOL G.G.
Kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem,
w kartonowym pudełku.

9,5 cm

Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. I love Poland;
D. Kwiaty.

KUBEK KW BIAŁY PL TAPETA II
Kubek ceramiczny.
Różne kubki.

nr kat.

738

88100113
indeks

nr kat.

1250

87100170  
indeks 7 cm

KUBEK BOSS MINI FO KOL G.G.
Mały kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem.

Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. I love Poland;
D. Kwiaty.

nr kat.

1277

99100151 
indeks

KUBEK DEC WARSZAWA
Kubki ceramiczne z warszawskimi nadrukami
w pudełkach.

ok. 10 cm

nr kat.

1276

99100150 
indeks

nr kat.

1249

87100174  
indeks 9,5 cm

KUBEK SKOŚNY FO KOL G.G.
Kubek ozdobiony folklorystycznym wzorem,
w kartonowym pudełku.
Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. I love Poland;
D. Kwiaty.

KUBEK DEC POLSKA
Kubek ceramiczny z
kolorowym nadrukiem w pudełku.

9 cm
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nr kat.

1278

99100152 
indeks

nr kat.

1279

99100153 
indeks

KUBEK DEC KRAKÓW
Kubki ceramiczne z krakowskimi nadrukami
w pudełkach.

KUBEK DEC POLSKA GDAŃSK/WROCŁAW
Kubki ceramiczne z gdańskimi lub wrocławskimi 
nadrukami w pudełkach.

ok. 10 cm

ok. 10 cm

nr kat.

1285

99100191 
indeks

KUBEK SU MIASTA
Kubek z kolorowym nadrukiem.
Wzory regionalne.
Osobny wzornik.
Możliwość zamówienia dowolnego 
miasta.

9,5 cm

99100190 
indeks

KUBEK SU POLSKA
Kubek z kolorowym nadrukiem.
Wiele wzorów.
Osobny wzornik.

9,5 cm

nr kat.

1284

nr kat.

1395

99100195
indeks

KUBEK SU JP2
Kubek ozdobiony wizerunkiem papieża
Jana Pawła II.

9,5 cm

nr kat.

1396

99100196
indeks

KUBEK SU JP2+FR
Kubek ozdobiony wizerunkami papieży:
Jana Pawła II i Franciszka.

9,5 cm

nr kat.

1406

87100172
indeks

KUBEK BOSS FO CZ KOL G.G
Kubek z folkowym wzorem 
w kartonowym opakowaniu.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

9,5 cm

nr kat.

1506
nr kat.

87100166
indeks

KUBEK CERAM MIASTO W PUDEŁKU
Kubek ceramiczny o pojemności 250 ml
w opakowaniu.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, Gdańsk,
Poznań, Wrocław.

nr kat.

1179

88100136 
indeks

KUBEK CZERWONY I L P
Czerwony kubek z napisem "I love Poland”.

9,3 cm

nr kat.

1289

88100115 
indeks

KUBEK KG ORZEŁ
Czerwony kubek z orłem.

8,5 cm

KUBEK KP CZERWONY ORZEŁ
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

700

88100101
indeks 10  cm

nr kat.

702

88100103
indeks

KUBEK KS CZERWONY ORZEŁ
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

10,5  cm

nr kat.

703

88100104
indeks

KUBEK KB CZERWONY ORZEŁ
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

 9,3  cm

KUBEK  CZERWONY ADR
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.205

10 cm
99100101
indeks

nr kat.

KUBEK CZERW. PL. BOSS OPAK. B
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

620
10 cm

87100107
indeks

x � ¥

KUBEK CZERW. PL. BARYŁ OPAK. B
Kubek ceramiczny.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

621
10,5  cm

87100108
indeks
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KUBKI SZKLANE I CERAMICZNE

nr kat.

1507
nr kat.

87200166
indeks

KUBEK SZKLANY MIASTO W PUDEŁKU
Kubek szklany o pojemności 250 ml
w opakowaniu.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, Gdańsk,
Poznań, Szczecin, Wrocław.

88100155
indeks

nr kat.

1211
KUBEK MAT ILP
Matowy kubek z napisem „I love Poland”.

9 cm

Kubek KOLOR
Różne czarne kubki ceramiczne. 

nr kat.

131

10  cm12100102
indeks
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KIELISZKI SZKLANE

KIELISZEK X AST
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 25 ml.

6  cm

nr kat.

351

99200903
indeks

KIELISZEK X PL MAPKA 
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

726

88200901
indeks

6,5  cm

nr kat.

728

88200903
indeks

KIELISZEK X PL OWAL
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

6,5  cm

KUFELEK 0,025L OZD
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 25 ml.

99200911
indeks 4,8  cm

6 cm

KIELISZEK PASKI
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolski oraz 
Kraków i Warszawa.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

217

12200901
indeks

KIELISZEK 30ML FLAGA+ORZEŁ
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

462

7 cm

99200906
indeks

nr kat.

783

87200907
indeks

7 cm

KIELISZEK X IR 30ML GODŁO
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

784

87200908
indeks

7 cm

KIELISZEK X IR 30ML FLAGA
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

785

87200909
indeks

7 cm

KIELISZEK X IR 30ML MAPA
Kieliszek szklany z nadrukiem.
Wzór: ogólnopolski.
Pojemność: 30 ml.

nr kat.

606

nr kat.

1180

88200910 
indeks

KIELISZEK BARYŁKA I L P
Szklany kieliszek z napisem "I love Poland”.
Pojemność: 25 ml.

5 cm

KIELISZEK POJ. KR-W KOL G.G.
Pojedynczy kieliszek zapakowany
w kartonik.
Dużo wzorów z grafikami i zdjęciami.

7 cm

KIELISZEK POJ. W-WA KOL. G.G.
Pojedynczy kieliszek zapakowany
w kartonik.
Dużo wzorów z grafikami i zdjęciami.

nr kat.

1200

66603201 
indeks

nr kat.

1201

87200983 
indeks 7 cm

nr kat.

1220
KIELISZEK POJ. WROCŁAW KOL. G.G.
Pojedynczy kieliszek zapakowany
w kartonik.
Kilka wzorów.

 7 cm

87200984 
indeks

1228

87200985
indeks  7 cm

KIELISZEK POJ. GDAŃSK KOL. G.G.
Pojedynczy kieliszek zapakowany
w kartonik.
Kilka wzorów.

nr kat.

1251

87200988  
indeks

7  cm

KIELISZEK POJ. 3,4CL FO KOL G.G.
Kieliszek z folklorystycznym wzorem, 
zapakowany w kartonik.

Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. Krakowiacy;
D. Kwiaty.

nr kat.

1325

87200989
indeks

KIELISZEK POJ. FLAGA KOL. GG
Pojedynczy kieliszek w kartoniku.

7 cm

nr kat.

1326

87200990
indeks 7 cm

KIELISZEK POJ. GODŁO KOL. GG
Pojedynczy kieliszek w kartoniku.

nr kat.

1407

87200987
indeks

KIELISZEK POJ 3,4 CL FO CZ KOL G.G
Pojedynczy kieliszek z folkowym wzorem
w kartonowym opakowaniu.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

7 cm
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KIELISZKI SZKLANE

nr kat.

1189

25501725 
indeks

nr kat.

87200901 
indeks

ZESTAW 4 KIEL. KR-W KOL G.G.
Cztery kieliszki zapakowane w 
tekturowe pudełko z nadrukiem.

25501770 
indeks

nr kat.

87200902
indeks

nr kat.

1188
ZESTAW 4 KIEL. W-WA KOL G.G. 
Cztery kieliszki zapakowane w 
tekturowe pudełko z nadrukiem.

KIELISZEK X FLAGA KPL.4SZT.
Cztery kieliszki szklane z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolski.

nr kat.

628

87200950
indeks

KIELISZEK X GODŁO KPL.4SZT.
Cztery kieliszki szklane z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolski.

nr kat.

629

87200951
indeks

KIELISZEK X MAPA KPL.4SZT.
Cztery kieliszki szklane z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolski.

nr kat.

630

87200952
indeks

nr kat.

1221

87200903 
indeks

nr kat.

1229

87200904
indeks

ZESTAW 4 KIEL. WROCŁAW KOL G.G.
Cztery kieliszki zapakowane w 
tekturowe pudełko z nadrukiem.

ZESTAW 4 KIEL. GDAŃSK KOL G.G.
Cztery kieliszki zapakowane w 
tekturowe pudełko z nadrukiem.

nr kat.

1504
nr kat.

87200986
indeks

KIELISZEK MIASTO W PUDEŁKU
Kieliszek o pojemności 35 ml
w opakowaniu.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, Gdańsk,
Poznań, Szczecin, Wrocław.

KIELISZEK LUFA FO 65ML POJ
Pojedynczy kieliszek 
z nadrukiem folkowym.

KIELISZEK LUFA PL 65ML POJ
Pojedynczy kieliszek
 z nadrukiem ogólnopolskim.

nr kat.

1672

57702924
indeks

nr kat.

87200992
indeks

nr kat.

1671

87200991
indeks

KIELISZEK X-Y.
Bezbarwny kieliszek grawerowany.
Wzory: godło, krakowski, warszawski.
Pojemność: 25 ml.

nr kat.

6,5  cm

51

03210904
indeks

KIELISZEK PROSTY.
Bezbarwny kieliszek grawerowany.
Wzory: godło, krakowski, warszawski.
Pojemność: 30 ml

nr kat.

52
6  cm

03210903
indeks
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KIELISZKI SZKLANE

nr kat.

1252

87200918  
indeks

ZESTAW 4 KIEL. FO KOL G.G.
Cztery kieliszki z folklorystycznym wzorem 
w opakowaniu zbiorczym.

 7 cm

nr kat.

1405

87200920
indeks

ZESTAW 4 KIEL CZ KOL G.G
Zestaw czterech kieliszków 
z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

7 cm

nr kat.

1505
nr kat.

87200905
indeks

ZESTAW 4 KIELISZKÓW MIASTO
Cztery kieliszki o pojemności 35 ml
w opakowaniu.
Dostępne miasta: Kraków, 
Warszawa, Gdańsk,
Poznań, Szczecin, Wrocław.

25501770 
indeks

nr kat.

89200910
indeks

nr kat.

1610
KOMPLET KIELISZKÓW GOLD ORNAM 25ML 6SZT
Komplet 6 kieliszków z kogutem.

25501770 
indeks

nr kat.

89200911
indeks

nr kat.

1611
KOMPLET KIELISZKÓW ORZEŁ 50ML 3SZT
Komplet 3 kieliszków z orłem.

25501770 
indeks

nr kat.

89200912
indeks

nr kat.

1612
KOMPLET KIELISZKÓW ORZEŁ WYSOKI 50ML 3SZT
Komplet 3 kieliszków z orłem.

25501770 
indeks

nr kat.

89200922
indeks

nr kat.

1640
KOMPLET KIELISZKÓW GOLD MIASTO 25ML 6SZT
Komplet 6 kieliszków z wzorami: 
- krakowskimi, 
- warszawskimi,
- gdańskimi,
- wrocławskimi.

25501770 
indeks

nr kat.

89200923
indeks

nr kat.

1641
KOMPLET KIELISZKÓW GOLD MIASTO 50ML 3SZT
Komplet 3 kieliszków z wzorami: 
- krakowskimi, 
- warszawskimi,
- gdańskimi,
- wrocławskimi.

25501770 
indeks

nr kat.

89200924
indeks

nr kat.

1642
KOMPLET KIELISZKÓW MIASTO 25ML 6SZT
Komplet 6 kieliszków z wzorami: 
- krakowskimi, 
- warszawskimi,
- gdańskimi,
- wrocławskimi.

nr kat.

1673

87200921
indeks

ZESTAW KIEL LUFA PL + FO 65ML
Zestaw czterech kieliszków. Dwa z nadrukiem 
folkowym, dwa z nadrukiem ogólnopolskim.
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POPIELNICZKA PL KOŁO
Popielniczka ceramiczna.
Wzór: ogólnopolski.

nr kat.

713

nr kat.

714

88100502
indeks

POPIELNICZKA PL MAPA 
Popielniczka ceramiczna.
Wzór: ogólnopolski.

772

87104101
indeks

FILIŻANKA DUŻA PL GODŁO/MAPA
Filiżanka ceramiczna ze spodkiem.
Wzór: ogólnopolski.

nr kat.

773
FILIŻANKA DUŻA PL FLAGA
Filiżanka ceramiczna ze spodkiem.
Wzór: ogólnopolski.

87104102
indeks

nr kat.

1112

88100503 
indeks

POPIELNICZKA I L P
Popielniczka z napisem „I love Poland”. 

nr kat.

1254

87104115
indeks

FILIŻANKA+SPODEK FO KOL G.G.
Filiżanka z folklorystycznym wzorem, 
zapakowana w kartonik.

Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. Kwiaty.

nr kat.

1302

87104150 
indeks

ETNO ZESTAW FILIŻANKA + IMBRYK
Zestaw składający się z imbryka, filiżanki i spodka.

88100501
indeks

1404

87104119

FILIŻANKA+SPODEK CZ KOL G.G
Szklaneczka z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

nr kat.

nr kat.

indeks

nr kat.

792

87100503
indeks

POPIELNICZKA BIAŁA PL FL. B
Popielniczka ceramiczna.
Wzór: ogólnopolski.

nr kat.

1253

87100510 
indeks 10 cm

POPIELNICZKA BIAŁA FO KOL G.G.
Biała popielniczka z folklorystycznym wzorem.

Wzory:
A. Koguty;
B. Bociany;
C. Krakowiacy;
D. Kwiaty.

nr kat.

1547

87100520
indeks

POPIELNICZKA M
Popielniczka biała, ceramiczna
z regionalnym nadrukiem:
krakowski i warszawski



nr kat.

1103

87201050 
indeks

18 cm

SZKLANKA PIWO 0,5L FLAGA W OPAK.
Szklanka do piwa, o pojemności 0,5l, 
z nadrukiem.

nr kat.

1104

indeks

nr kat.

87201051
indeks

SZKLANKA PIWO 0,5L GODŁO W OPAK.
Szklanka do piwa, o pojemności 0,5l, 
z nadrukiem.

nr kat.

1105

87201052

SZKLANKA PIWO 0,5L MAPA W OPAK.
Szklanka do piwa, o pojemności 0,5l, 
z nadrukiem. 

18 cm

18 cm

nr kat.

1500
nr kat.

87201064
indeks

SZKLANKA DO PIWO MIASTO
Szklanka o pojemności 500 ml
w pudełku.
Dostępne miasta: Kraków, 
Warszawa, Gdańsk, Poznań, 
Szczecin, Wrocław.

nr kat.

799
SZKLANKA WHISKY PL MAP. B
Pojemność: 250 ml.
Wzór: ogólnopolski.

10  cm

87201001
indeks

nr kat.

1403

87201055
indeks

SZKLANKA DO SOKU CZ KOL G.G
Szklaneczka z folkowym wzorem.
Dwie wersje:
A - z kogutami;
B - czarna.

10 cm

indeks

nr kat.

1256

87100401  
24 cm

TALERZ 24CM FO KOL G.G
Talerz z folklorystycznym motywem,
zapakowany w tekturowe pudełko.

87101802 

87101801 

1322

1323

nr kat.

nr kat.

indeks

indeks

KPL SÓL PIEPRZ FO KOL. GG
Zestaw złożony z solniczki i pieprzniczki
w kartonowym pudełku.

KPL SÓL PIEPRZ POLSKA KOL. GG
Zestaw złożony z solniczki i pieprzniczki
w kartonowym pudełku.
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KULA 6,5CM W-04 PAŁACnr kat.

900

KULA 6,5CM W-01SYRENKA

55701704
indeks

55701705
indeks

nr kat.

901

8,5 cm

8,5  cm

nr kat.

55701707
indeks

55701706
indeks

nr kat.

Kula śnieżna z Pałacem Kultury. 
Średnica kuli: 6,5 cm.

Kula śnieżna z syrenką. 
Średnica kuli: 6,5 cm.

 
nr kat.

1113

55701708
indeks 9 cm

KULA 6,5CM KR1 KOŚCIÓŁ
Kula śnieżna z Kościołem Mariackim.

 
nr kat.

1114

55701709 
indeks 9 cm

KULA 6,5CM KR2 SMOK
Kula śnieżna ze Smokiem Wawelskim. 

 
nr kat.

1115

55701724 
indeks 9 cm

KULA 6,5CM WR KRASNAL
Kula śnieżna z krasnalem wrocławskim.

nr kat.

1119

55701735
indeks 6,5 cm

KULA 4,5CM W4 PAŁAC
Kula śnieżna z Pałacem Kultury.

KULA 4,5CM SYRENKAnr kat.

1120

55701736
indeks

nr kat.

1121

55701731
indeks

6,5 cm

Kula śnieżna z Syrenką.

KULA 4,5CM KR1 KOŚCIÓŁ
Kula śnieżna z Kościołem Mariackim.

6,5 cm

nr kat.

1122

55701732
indeks 6,5 cm

KULA 4,5CM KR2 SMOK
Kula śnieżna ze Smokiem Wawelskim.

nr kat.

1123

55701738 
indeks 6,5 cm

KULA 4,5CM WR KRASNAL
Kula śnieżna z krasnalem wrocławskim.

nr kat.

1312

25501725 
indeks

KULA 4,5CM KR4 PARA KRAK.
Kula śnieżna z parą w stroju krakowskim.
Średnica kuli: 4,5 cm.

nr kat.

55701733 
indeks

55701720 
indeks

nr kat.

1313

6 cm

KULA 6,5CM KR4 PARA KRAK.
Kula śnieżna z parą w stroju krakowskim.
Średnica kuli: 6,5 cm.

9 cm

nr kat.

1397

55701755
indeks

KULA 6,5 CM NEPTUN
Kula śnieżna z Neptunem.

9 cm

nr kat.

1398

55701796
indeks

KULA 4,5 CM NEPTUN
Kula śnieżna z Neptunem.

nr kat.

1693

55701796
indeks

KULA 6,5 CM WAWEL
Kula śnieżna z Wawelem.

9 cm

6 cm
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577

indeks

nr kat.

55701712

nr kat.

580

55701715
indeks  11 cm

 8 cm

FIGURKA PKiN M. W01
Figurka z żywicy. 

FIGURKA POWSTANIEC D. W06
Figurka z żywicy. 

55701718
indeks

FIG. SYRENKA STAROM. D. W04nr kat.

657

55701717 10,5 cm

indeks

Figurka z żywicy. 

FIG. SYRENKA STAROM. M. W04

8 cm

Figurki z żywicy. 

nr kat.

658

x � ¥

FIGURKA POWSTANIEC M. W06
Figurka z żywicy. 

nr kat.

581

55701716
indeks

 8 cm

99701713
indeks

nr kat.

1741

99701712
indeks

nr kat.

1742

x � ¥

nr kat.

1740

99701711
indeks

SYRENKA GPS
Figurki z gipsu. 

PAŁAC GPS
Figurki z gipsu. 

POWSTANIEC GPS
Figurki z gipsu. 

x � ¥

nr kat.

1690

99701791
indeks

FIGURKA PKIN MRK
Figurki syntetycznej żywicy. 

75101702

1362

75101720
indeks

1363

75101721

1364

75101701 

1360

75103202
indeks

1361

75103201
indeks

1316

99100301  
indeks

25501770 
indeks

99100302
indeks

1357

nr kat.

1365

indeks

nr kat.

nr kat.

indeks

nr kat.

indeks

nr kat.

nr kat.

nr kat.

nr kat.nr kat.

 10 cm

DZWONEK DEC
Ceramiczny dzwonek ze
zdobieniem 3D.
Wersje: krakowska, warszawska i gdańska.

KAMIENICZKA CER DZW POLSKA
Dzwonek w kształcie laleczki.
Wzory ogólnopolskie.

KAMIENICZKA CER DZW MIASTA
Dzwonek w kształcie kamieniczki.
Wzory z dowolnym miastem.

 10 cm

11 cm

11 cm

 7 cm

LALKA CER DZW MIASTA
Dzwonek w kształcie laleczki.
Wzory z dowolnym miastem.

DZWONEK POLSKA DEC
Ceramiczny dzwonek ozdobiony 
wzorem ogólnopolskim.

KOPUŁKA CER DZW POLSKA
Ceramiczny, kolorowy dzwoneczek.
Wzory ogólnopolskie.

6 cm

LALKA CER DZW POLSKA
Dzwonek w kształcie laleczki.
Wzór ogólnopolski.

 7 cm

KOPUŁKA CER DZW MIASTA
Ceramiczny, kolorowy dzwoneczek.
Wzory z dowolnym miastem.

 6 cm
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nr kat.

1431

75101731 
indeks 7,5 cm

SMOK DZWONEK SKRZYDŁA D01
Smok dzwonek ze skrzydłami 
i napisem Kraków.

nr kat.

1433

75101733
indeks 8 cm

SMOK DZWONEK HERB D03
Smok dzwonek z tarczą 
i napisem Kraków.

nr kat.

1435

75101735
indeks

8 cm

KOPUŁKA CERAMICZNA DZW WAWEL D16
Dzwonek z Wawelem i napisem Kraków. 

nr kat.

1432

75101732
indeks 4,5 cm

SMOK DZWONEK MAŁY D02
Smok dzwonek z napisem Kraków.

nr kat.

1434

75101734
indeks

8 cm

LALKA CERAMICZNA DZW KRAKOWIAK D14
Dzwonek krakowiak.

nr kat.

1528

75103211
indeks

DZWONEK MIASTO
Kolorowy ceramiczny dzwonek.
Różne miasta.

nr kat.

1529

75103212
indeks

DZWONEK POLSKA
Kolorowy ceramiczny dzwonek.
Wzór ogólnopolski.

SZKATUŁKA DEC
Ceramiczna szkatułka w kształcie serca.
Wersje: krakowska, warszawska i gdańska.

SZKATUŁKA POLSKA DEC
Ceramiczna szkatułka w kształcie serca.
Wzór ogólnopolski.

6 x 8 cm

6 x 8 cm

99101801 

99101801 

1317

1487

nr kat.

indeks

nr kat.

indeks

nr kat.

1527

99101753
indeks

ŚWIECZNIK MIASTO DEC
Podgrzewacz świeczka w ceramicznej
podstawce.
Dostępne miasta: Kraków, Warszawa, Gdańsk.
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Kolekcja smoków wawelskich i Lajkoników

nr kat.

1436

75101736
indeks 5 cm

SMOK MIKRO S01
Malutki smok ceramiczny.

nr kat.

1437

75101737
indeks 6 cm

SMOK MINI S02
Smok ceramiczny mini.

nr kat.

1438

75101738 
indeks

7 cm

SMOK MAŁY S03
Smok ceramiczny mały.

nr kat.

1439

75101739
indeks

7 cm

SMOK 3-GŁOWY S04
Smok ceramiczny z trzema głowami.

nr kat.

1440

75101740
indeks 8 cm

SMOK ŚREDNI S05
Smok ceramiczny średni.

nr kat.

1441

75101741
indeks

13 cm

SMOK DUŻY S07
Smok ceramiczny duży.



BRELOKI I OTWIERACZE

10 cm

BRELOK ORZEŁ  MOŚ.
Brelok metalowy. 
Wzory: orzeł, krakowski, warszawski.

nr kat.

235

BRELOK MOS. SYRENKA
Brelok metalowy.
Wzór: warszawski.

nr kat.

446

25702904
indeks

BRELOK MOS. SMOK
Brelok metalowy.
Wzory krakowskie.

nr kat.

454

25702906
indeks

A B C D E

BRELOK MOS. PKiN
Brelok metalowy.
Wzór: warszawski.

nr kat.

447

25702905
indeks

8 cm

BRELOK NA ŁAŃCUSZKU 
Brelok metalowy.
Wzór: orzeł.

nr kat.

172

23702901
indeks

nr kat.

173

23702902
indeks

BRELOK DŁOŃ MIARKA
Brelok w kształcie dłoni z 
jednometrową miarką.

07702922
indeks

nr kat.

672

10 cm

ok. 10 cm

10 cm

A B

11 cm

8 cm

BRELOK NA SKÓRZE
Brelok metalowy na skórzanej podkładce.
Wzór: orzeł.

25702901
indeks

BRELOK ZAMEK - WAWEL
Brelok metalowy.
Wzór: krakowski.

nr kat.

662

25702907
indeks 11 cm

9 cm

BRELOK ORZEŁ  MOŚ. OTW
Brelok metalowy otwieracz.
Wzory: orzeł lub smok (krakowski).

A B C

nr kat.

234

25702902
indeks

OTWIERACZ
Brelok otwieracz.
Wzór: ogólnopolski.

5,5 cm

nr kat.

249

07702902
indeks

nr kat.

1512
nr kat.

25702903
indeks

BRELOK OTWIERACZ METAL PKIN
Brelok metalowy z otwieraczem
w kształcie Pałacu Kultury.

10,5 cm

nr kat.

1035

indeks

nr kat.

18702910
indeks

BRELOK TABL. REJ. SKÓRA
Brelok w kształcie tablicy rejestracyjnej 
na skórze.
Wzory: ogólnopolska, krakowska,
warszawska.
Na zamówienie inne miasta.

 11 x 3 cm 

nr kat.

1184

25501725 
indeks

nr kat.

66602901 
indeks

BRELOK LALKA LUD.
Brelok z drewnianą laleczką 
w stroju ludowym.
Wzory regionalne i ogólnopolskie.

9 cm

nr kat.

1305

77702915
indeks

MATRIOSZKA ZAWIESZKA AD
Drewniana laleczka na sznureczku.

 3 cm

nr kat.

1401

77702919
indeks

BRELOK MAT MAT
Metalowy brelok z trzema małymi laleczkami.

9 cm

nr kat.

1746

25501725 
indeks

nr kat.

99402901
indeks

nr kat.

1747

99402902
indeks

nr kat.

1748

99402903
indeks

ZAWIESZKA BRELOK HAFT POLSKA
Brelok z haftowanym wykończeniem.

ZAWIESZKA BRELOK HAFT MIASTO
Brelok z haftowanym wykończeniem.

ZAWIESZKA BRELOK HAFT FOLK
Brelok z haftowanym wykończeniem.
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nr kat.

1092

56702933
indeks

BRELOK SAM ŚD
Plastikowy brelok w kształcie samolotu. 

7,5 x 2 cm

BRELOK TABL. REJEST.
Brelok w kształcie tablicy rejestracyjnej.

nr kat.

959

18702955
indeks

Wersje językowe: polska i angielska.
Wzory: ogólnopolskie, krakowskie, warszawskie.

 
nr kat.

1094

61702904 
indeks 8,5 cm

BRELOK SAMOLOT PRZESTRZ. AD
Metalowy brelok z samolotem.



BRELOKI I OTWIERACZE

BRELOK OBROTOWY OKRĄGŁY
Brelok dwustronny z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne (dowolne miasto).

nr kat.

281

18702902
indeks

BRELOK KOLOR
Brelok z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne (dowolne miasto).

nr kat.

280

18702901
indeks 7,5  cm

9  cm

BRELOK OTW. FOTO
Brelok otwieracz z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne (dowolne miasto).

nr kat.

313

18702903
indeks

BRELOK DWUSTRONNY KOŁO
Brelok dwustronny z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne (dowolne miasto).

nr kat.

379

18702905
indeks

9  cm

9  cm

8,5  cm

BRELOK OKRĄGŁY WKL x1nr kat.

1298

18702970
indeks

nr kat.

1299

18702971
indeks

7,5 cm

Metalowy brelok, z miejscem na jedną
wklejkę.
Dowolne miasto na zamówienie.

7 cm

BRELOK PROSTOKĄT WKL x1
Metalowy brelok, z miejscem na jedną
wklejkę.
Dowolne miasto na zamówienie.

BRELOK OKRĄGŁY WKL x2nr kat.

1300

18702973
indeks

nr kat.

1301

18702974
indeks

7,5 cm

Metalowy brelok, z miejscem na wklejkę 
z obu stron.
Dowolne miasto na zamówienie.

7 cm

BRELOK PROSTOKĄT WKL x2
Metalowy brelok, z miejscem na wklejkę 
z obu stron.
Dowolne miasto na zamówienie.

OTWIERACZ DAISY
Wzory: ogólnopolskie i
regionalne.

nr kat.

242

9 cm

07702901
indeks

OTWIERACZ MET. TARCZA
Otwieracz na wklejkę.
Wzory: ogólnopolskie oraz 
regionalne (dowolne miasto).

nr kat.

448

SYRENKA MET.OTWIERACZ
Metalowy otwieracz w kształcie Syrenki.

nr kat.

449

25702910
indeks

25702915
indeks

OTWIERACZ MET. ORZEŁ MAŁY
Metalowy otwieracz z orłem.

nr kat.

537

25702912
indeks

25702911

OTWIERACZ MET. ORZEŁ DUŻY
Metalowy otwieracz z orłem.

nr kat.

indeks

536

8,5 cm

10 cm

10 cm

6,5 cm

A B
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nr kat.

1588

75101771
indeks

FIGURKA PL
Ceramiczna żaba z groszem
na szczęście.

nr kat.

1589

75101770
indeks

FIGURKA MS
Ceramiczna żaba z groszem
na szczęście.
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UPOMINKI

SŁONIK METAL NA KAM. SZCZ.
Metalowy słonik figurka (jak powyżej)
naklejony na szklane kamyki 
w różnych kolorach + napis “Na szczęście”.

nr kat.

269
3 cm

25701702
indeks

SŁONIK FIGURKA
Metalowy.
Kolory: złoty, srebrny, mosiężny.

nr kat.

267

SŁOŃ METAL NA KAM. GRANIT
Metalowy słoń na kamyczku 
z napisem „Na szczęście”.

nr kat.

902

7,9 cm

25701708
indeks

25701706
indeks

2 cm

AMOREK SZKL. NA KAM.
Plastikowy amorek na kamieniu.

nr kat.

440

9,4 cm

ANIOŁEK SZKL. NA KAM.
Plastikowy aniołek na kamieniu.

nr kat.

441

25701715
indeks

25701716
indeks

ŻABA GROSZ NA KAM K.K
Plastikowa żaba z groszem na kamieniu.

nr kat.

442

6,5 cm

ŻABA MET. GROSZ NA KAM.
Metalowa żabka z groszem na kamyczku.

nr kat.

443

7,9 cm

25701714
indeks

25701713
indeks

ŻABA MET. GROSZ DUŻA NA KAM.
Metalowa żaba z groszem na kamieniu.

nr kat.

1169

25701712
indeks

 

 5 cm

nr kat.
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OZDOBY ŚWIĄTECZNE

nr kat.

305

OZ. CHOIN.DEKOR.100MM
Bombka choinkowa z nadrukiem.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

nr kat.

304

OZ. CHOIN.DEKOR.100MM MAL
Bombka choinkowa, ręcznie malowana.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

53713301
indeks

53713302
indeks

BOMBKA DEKOR.ŚR. 100MM 4SZT.
Komplet 4 bombek.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

330

40713305
indeks

BOMBKA DEKOR ŚR. 60MM 6SZT.
Komplet 6 bombek.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

332

40713307
indeks

78702101

JAJKO MALOWANE “6N”
Drewniane jajko “pisanka”,
ręcznie malowana.

nr kat.

indeks

436

6  cm

10 cm

10 cm

BOMBKA DEKOR EXTRA ŚR.120.
Bombka choinkowa z orłem.

nr kat.

138

12 cm

40713301
indeks

6 cm

BOMBKI DEKOR ŚR.80.
Komplet 6 bombek.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

139

8 cm40713302
indeks

10 cm

WIESZAK NA BOMBKĘ CHOIN. MAŁY ”100”
Druciane wieszaki do powieszenia pojedynczej
bombki choinkowej o średnicy 20 cm.

nr kat.

303A

53710401
indeks 15 cm

WIESZAK NA BOMBKĘ CHOIN. DUŻY „120" I „150”
Druciane wieszaki do powieszenia pojedynczej
bombki choinkowej o średnicy 12 i 15 cm.
Dwie wersje: z drucianą lub pełną podstawą. 

nr kat.

303B

53710402
indeks

21 cm

OZ. CHOIN.DEKOR.80MM FOLK
Bombka choinkowa, ręcznie malowana.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

nr kat.

1346

53713351
indeks 8 cm

OZ. CHOIN.DEKOR.100MM FOLK
Bombka choinkowa, ręcznie malowana.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

53713352
indeks

10 cm

nr kat.

1347

nr kat.

1568

78702160
indeks

JAJKO DECU
Ozdoba w kształcie jajka, ozdobiona 
techniką decoupage.
Rozmiar: 9 cm.
Wiele wzorów.

9 cm

nr kat.

1569

53713360
indeks

BOMBKA DECU 1
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 8 cm.
Wiele wzorów.

nr kat.

1571

53713362
indeks

nr kat.

1570

53713361
indeks

BOMBKA DECU 2
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 10 cm.
Wiele wzorów.

BOMBKA DECU 3
Bombka ozdobiona techniką decoupage.
Średnica: 12 cm.
Wiele wzorów.

JAJKO MALOWANE “6Z”
Drewniane jajko “pisanka”,
ręcznie malowana.
Zdobione dodatkowo farbami
 w kolorze złotym.

nr kat.

437

6  cm

JAJKO MALOWANE “4N”
Drewniane jajko “pisanka”,
ręcznie malowana..

nr kat.

438

4  cm

78702102
indeks

78702103
indeks
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KOSZULKI PAMIĄTKOWE
Wzory: ogólnopolskie oraz regionalne.
Rozmiary: "dorosłe" -S, M, L, XL, XXL;
                 "młodzieżowe" - od 140 do164 cm;
                 "dziecięce" - od 92 do 140 cm.
Osobny wzornik.

nr kat.

88

99401211
indeks

KOSZULKI POLO
Wzory: godło, krakowski, warszawski.
Rozmiary: "dorosłe" - M, L, XL, XXL.
Najczęściej występujące kolory:
granat, czarny, czerwony, biały, zielony.

nr kat.

89

nr kat.

1073

indeks

nr kat.

99401231
indeks

KOSZULKA DAMSKA PAM. 
Koszulka damska z nadrukiem folklorystycznym.
Rozmiary: S, M.., L, XL.

99401221
indeks

98401252
indeks

nr kat.

1380
KOSZULKA SPORTOWA ORŁA CIEŃ S-XXL
Biała koszulka z orłem.
Rozmiary dorosłe: S-XXL. 

KOSZULKA SPORTOWA ORŁA CIEŃ 98-158
Biała koszulka z orłem.
Rozmiary młodzieżowe 
i dziecięce: 98, 104, 110, 116, 122, 128, 134, 140,
146, 152, 158.

nr kat.

1381

98401250
indeks

nr kat.

1399

98401260
indeks

KOSZULKA NR 9 REPLIKA S-XXL
Replika koszulki sportowej.
Rozmiary dorosłe: S-XXL. 

nr kat.

1400

98401261
indeks

KOSZULKA NR 9 REPLIKA 98-158
Replika koszulki sportowej.
Rozmiary młodzieżowe 
i dziecięce: 98, 104, 110, 116, 122, 
128, 134, 140, 146, 152, 158.

BLUZA BAWEŁNIANA
Bawełniana bluza z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolski i krakowski.
Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL.
                

nr kat.

90

99401301
indeks

nr kat.

1469

99401366
indeks

BLUZA ORŁA CIEŃ 128 - 158
Czerwona bluza z orłem z przodu.
Rozmiary: 122, 128, 136, 140, 148 ,152, 158.

nr kat.

1470

99401367
indeks

BLUZA NR 9 128 - 158
Czerwona bluza z z numerem 9.
Rozmiary: 122, 128, 136, 140, 148 ,152, 158.
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nr kat.

1085

36401105
indeks

CZAPKA GRUBA DZIANA
Zimowa czapka dziana.
Wersje kolorystyczne: białe, 
czarne,
czerwone.

nr kat.

1258

36401108  
indeks

CZAPKA PAM POMP
Dziana czapka z pomponem.

nr kat.

1303

36401109  
indeks

CZAPKA FUTERKO
Dziana czapka z 
„króliczym ogonkiem”.

nr kat.

342

34401105
indeks

KAPELUSZ PL L
Kapelusze bawełniane 
w barwach narodowych.

nr kat.

1047

indeks

nr kat.

34401106
indeks

KAPELUSZ FEDORA MATER.
Kapelusz bawełniany typu fedora, 
z biało-czerwoną wstążką 
z napisem Polska. 

nr kat.

1048

indeks

nr kat.

34401107
indeks

KAPELUSZ FEDORA SŁOMKOWY
Kapelusz słomkowy typu fedora, 
ze wstążką z napisem Polska.

SZALIK L. PL
Jednostronne szaliki bawełniane, tkane.
Wzory ogólnopolskie.
Osobny wzornik.

nr kat.

388

34401115
indeks

 142 x 20 cm

SZALIK MINI PL
Mały bawełniany szalik.
Dwie wersje: z przyssawkami na szybę
lub zatrzaskami.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

590

36401115
indeks

 10 x 74 cm

SZALIK MG PL                                                                                       
nr kat.

968

36401181
indeks 142 x 18,5 cm

Dwustronne szaliki bawełniane, dziane.
Wzory: ogólnopolskie.

SZALIK HD
Jednostronne szaliki bawełniane, tkane.
Wymiary: 160 x 20 cm.

nr kat.

1304

36401190
indeks

CZAPKA PL L
Czapki z daszkiem ozdobione 
haftem.
Osobny wzornik.

nr kat.

340

34401101
indeks

CZAPKA DZIANA PL
Czapka z dzianiny z elementami 
narodowymi.
Wersje kolorystyczne: białe, czarne,
czerwone.

nr kat.

593

36401101
indeks

nr kat.

926

indeks

36401120

CZAPKA Z DZIANINY A.S.
Czapki z dzianiny w barwach 
narodowych.
Wiele wzorów.
 

SKARPETKI PLnr kat.

922

96401206

indeks

Skarpetki dziecięce w barwach narodowych.
Kilka rozmiarów.  
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nr kat. TOREBKA FOLK 1
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

99401150
indeks

nr kat.

1409

99401151
indeks

TOREBKA FOLK 2
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

9 x 11 cm

7 x 6,5 cm

1408

99401152
indeks

nr kat.

1410
TOREBKA FOLK 3
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów.  

11 x 14cm

nr kat.

1411

nr kat.

1412

99401155
indeks

TOREBKA FOLK 4
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA FOLK 5
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

99401153
indeks

14 x 17 cm

16 x 21 cm

nr kat.

99401004
indeks

nr kat.

3275

99401005
indeks

3274

99401006
indeks

nr kat.

3276

nr kat.

3277

nr kat.

3278

99401008
indeks

99401007
indeks

nr kat.

3279

nr kat.

3280

99401010
indeks

99401009
indeks

PLECAK FC
Plecak w folkowy deseń.
Wiele wzorów. 

TOREBKA FC M
Torebka filcowa. 

TOREBKA FC Ś
Torebka filcowa. 

TOREBKA FC D
Torebka filcowa.

TOREBKA OKLEJ M
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA OKLEJ Ś
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 

TOREBKA OKLEJ D
Torebka na ramię w folkowy deseń.
Wiele kolorów. 
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nr kat.

1414

99401139
indeks

CHUSTA FOLK 2
Chusta w folkowy deseń z frędzlami.
Wiele kolorów.

nr kat.

1413

99401138
indeks

CHUSTA FOLK 1
Chusta w folkowy deseń z frędzlami.
Wiele kolorów.

100 x 100 cm

100 x 100 cm

nr kat.

1358

25501725 
indeks

OPASKA FOLK
Opaska do włosów.

nr kat.

99401140
indeks

nr kat.

3270

25501725 
indeks

GUMKA DO WŁOSÓW
Wiele kolorów.

nr kat.

99401000
indeks

nr kat.

3271

25501725 
indeks

GUMKA DO WŁOSÓW Z OGONEM
Wiele kolorów.

nr kat.

99401001
indeks

nr kat.

3272

25501725 
indeks

FROTKA
Wiele kolorów.

nr kat.

99401002
indeks

nr kat.

3273

25501725 
indeks

OPASKA GUMKA
Wiele kolorów.

nr kat.

99401003
indeks

indeks

nr kat.

1319

99401201 

SPÓDNICZKA FOLK
Rozmiary dziecieco-młodzieżowe: 98, 
104, 110, 116, 122, 128, 134.

indeks

nr kat.

3260

99401275 

SPÓDNICZKA FOLK PREMIUM
Rozmiary dorosłe: XS, S, M., L, XL, XXL. .
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25501770 
indeks

nr kat.
ORGANIZER PREMIUM JAGNA
Organizer filcowy do torebki.

nr kat.

1652

25501725 
indeks

ETUI NA OKULARY JAGNA
Filcowe etui na okulary.

99403763
indeks

nr kat.

1651

nr kat.

99403774
indeks

99403772
indeks

nr kat.

1653

nr kat.

1665

99403752
indeks

TOREBKA FUNKY OBEREK
Torba wykonana z filcu, mieści format A4.

ETUI NA SMARTPHONE JAGNA
Filcowe etui na smartfon 
o wymiarach: 100 x 175 mm.

99403761
indeks

nr kat.

1650
TOREBKA CITY JAGNA
Torba wykonana z filcu, mieści format A4.

nr kat.

1656

57702924
indeks

nr kat.

99403777
indeks

nr kat.

1655

99403758
indeks

TOREBKA TWIST JAGNA
Torba wykonana z filcu, o średnicy ok. 20 cm.

ETUI NA E-BOOK JAGNA
Filcowe etui na ebook 
w rozmiarze 145 x 200 mm.

25501770 
indeks

nr kat. ETUI NA SMARTPHONE OBEREK
Filcowe etui na smartfon 
o wymiarach: 100 x 175 mm.

nr kat.

1670

25501725 
indeks

ETUI NA E-BOOK OBEREK
Filcowe etui na ebook 
w rozmiarze 145 x 200 mm.

99403770
indeks

nr kat.

1669

nr kat.

99403767
indeks

99403756
indeks

nr kat.

1666

nr kat.

1667

99403762
indeks

ORGANIZER PREMIUM OBEREK
Organizer filcowy do torebki.

TOREBKA TWIST OBEREK
Torba wykonana z filcu, 
o średnicy ok. 20 cm.

99403773
indeks

nr kat.

1668
ETUI NA OKULARY OBEREK
Filcowe etui na okulary.



TORBA EKOLOGICZNA
Torba bawełniana lub lniana.
Wzory: ogólnopolskie, krakowski, warszawski.
Osobny wzornik.

nr kat.

94

99403701
indeks

 36 x 44 cm

nr kat.

1072

indeks

nr kat.

99403705
indeks

TORBA KOLOR 
Kolorowe torba ekologiczna z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie, krakowski, warszawski.
Osobny wzornik.

 40 x 40 cm 

nr kat.

1096

99401110 
indeks

FARTUSZEK REGIONALNY
Małopolski fartuszek kuchenny.

nr kat.

1458

95000007
indeks

nr kat.

1459

95000008
indeks

RĘKAWICA KUCHENNA FOLK
Rękawica kuchenna z magnesem.
Wiele wzorów i kolorów.

FARTUSZEK KUCHENNY FOLK
Fartuszek kuchenny w folkowy deseń.
Wiele wzorów i kolorów.

nr kat.

1460

95000009
indeks

ŚCIERECZKA KUCHENNA FOLK
Kuchenna ściereczka.

65,5 x 46,5 cm
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nr kat.

3100

UH201501
indeks

ŚCIERECZKA LNIANA
Lniana, kuchenna ściereczka.

65,5 x 46,5 cm
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wym. 27 x 41cm

FLAGA 27x41 MAŁA
Flaga na kijku.

nr kat.

98

99404001
indeks

wym. 50 x 75cm

FLAGA 50x75 ŚREDNIAnr kat.

99

99404002
indeks

wym. 100 x 140cm

FLAGA 100x140 DUŻAnr kat.

100

99404003
indeks

wym. 27 x 41cm

FLAGA 27x41 MAŁA
Flaga z godłem na kijku.

nr kat.

101

99404011
indeks

wym. 50 x 75cm

FLAGA 50x75 ŚREDNIA
Flaga z godłem.

nr kat.

102

99404012
indeks

FLAGA SAMOCHODOWA
Flaga samochodowa Polski w dwóch wersjach:
A - z nadrukiem;
B - bez nadruku. 

nr kat.

592

36404001
indeks

40 cm x 30 cm

nr kat.

103

99404013
indeks

wym. 100 x 140cm

FLAGA 100x140 DUŻA
Flaga z godłem.

FLAGA 95/150 NADRUK
Flaga Polski w dwóch wersjach:
A - z nadrukiem;
B - bez nadruku.

nr kat.

645

33404001
indeks

NASZYWKI HAFTOWANE
Wzory ogólnopolskie oraz 
regionalne: Kraków, Warszawa,
Gdańsk, Poznań, Tarnów, Wrocław, 
Zakopane. 

nr kat.

141

wys. ok. 9 cm32702201
indeks

4 - 9 cm

EMBLEMAT NASZYWKA
Wzory: ogólnopolskie i regionalne: Kraków,
Warszawa, Poznań, Wrocław.

nr kat.

253

30702201
indeks

19 cm

PROPORCZYK DUŻY
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

254

30703501
indeks

9 cm

PROPORCZYK MAŁY
Wzory: ogólnopolski i regionalne: Kraków, Warszawa,
Poznań, Wrocław.

nr kat.

255

30703502
indeks

99404021
indeks

nr kat.

974

nr kat.

975

99404020
indeks

FLAGA 70/112 + NADRUK PL

70 x 112 cm

Flaga Polski z godłem zapakowana w folię.

FLAGA 70/112 PL

70 x 112 cm

Flaga Polski zapakowana w folię.

nr kat.

1055

indeks

nr kat.

36404002
indeks

FLAGA 60/90 NADR PL
Flaga Polski w dwóch wersjach:
A - z nadrukiem;
B - bez nadruku.

 60 x 90 cm 

PROPORCZYK FRĘDZLE
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

698

30703504
indeks

19 cm

Kraków; tel./fax (012) 2649569, 2649156, biuro@astral.krakow.pl

Pamiątki, upominki, artykuły reklamowe, www.astral.krakow.pl

        kom. 0601 486803, 0601 481128R

FLAGI, NASZYWKI, EMBLEMATY



FLAGI, NASZYWKI, EMBLEMATY

Kraków; tel./fax (012) 2649569, 2649156, biuro@astral.krakow.pl

Pamiątki, upominki, artykuły reklamowe, www.astral.krakow.pl

        kom. 0601 486803, 0601 481128R

CHORĄGIEWKA PAPIEROWA
Papierowa chorągiewka na patyku.
Wzór: Flaga Polski i Flaga Polski z Orłem.

nr kat.

358

82704001
indeks

20 x 15  cm

SMYCZ FOLK ŻAKARD
Smycze z motywem folkowym  

nr kat.

990

indeks

83401110

 Różne wersje kolorystyczne.

50 cm

SMYCZ ADV.  POLSKA
Smycz biało-czarna lub biało-szara.
Karabińczyk na klucze i złączka na telefon
komórkowy lub pamięć USB.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

371

83401101
indeks

50 cm

nr kat.

1490

98401287
indeks

 55 cm

WUWUZELA - TRĄBKA
Trzyelementowa, składana wuwuzela.
Długość złożonej: 22 cm.
Długość rozłożonej: 55 cm.
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MAGNESY

nr kat.

287

28700604
indeks

nr kat.

286

28700603
indeks

MAGNES ŻYWICA KOLOR
Ręcznie malowane magnesy z żywicy.
Wzory: ogólnopolskie, krakowskie, 
warszawskie.

MAGNES ŻYWICA
Magnesy z żywicy.
Wzory: ogólnopolski, krakowskie, 
warszawskie.

wys. od 5 do 9 cm

wys. od 5 do 9 cm

nr kat.

256

15700601
indeks

15700602
indeks

9 cm

SYRENKA MET. MAGNES
Metalowa warszawska Syrenka z magnesem.

nr kat.

468

25700601
indeks

MATRIOSZKA MAGNES
Drewniana matrioszka z magnesem.

nr kat.

469

77700601
indeks

ORZEŁ DUŻY MET. MAGNES
Metalowy orzeł z magnesem.

nr kat.

538

25700602
indeks

ok. 6,5 cm

5 cm

MAGNES PVC GODŁO
Różne magnesy z gumy.
Wzór: ogólnopolski. 

nr kat.

564

37700601
indeks

MAGNES MET. ORZEŁ MAŁY
Metalowy orzeł z magnesem.

nr kat.

553

25700603
indeks

MAGNES MET. SMOK
Metalowy smok z magnesem.

nr kat.

555

25700611
indeks

MAGNES MET. WAWEL
Metalowy Wawel z magnesem.

nr kat.

554

25700610
indeks

4 cm

5 cm

4,5 cm

9,5 x 6 cm

8 cm

nr kat.

964

68700601
indeks

MAGNES DREWNO

8 cm

Drewniany orzeł z magnesem.

MAGNES KAPSEL
Otwieracz w kształcie kapsla
z możliwością zatykania butelki.

nr kat.

966
indeks

07700601

Dodatkowo zaopatrzony w magnes.
Wzory: ogólnopolskie, krakowski, 
warszawski.

MAGNES RETRO F 
Obrazek na starej desce z magnesem.
Wzory: ogólnopolskie, krakowskie i warszawskie.

nr kat.

992

11700601
indeks 6 x 8,5 cm

nr kat.

1144

99700603 
indeks

MAGNES DEC GDAŃSK/WROCŁAW
Magnes ceramiczny z widokami Gdańska.
Wiele wzorów.

 8 X 5 cm

nr kat.

1145

11700621 
indeks

MAGNES SKL 9X6 CM F
Obrazek na deseczce z magnesem.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

 9 X 6 cm

nr kat.

1132

11700611 
indeks

nr kat.

1146
MAGNES KONTUR PL  F
Magnesy z pleksi.
Wersje: ogólnopolskie i regionalne.
Dwa wzory: sam kontur lub 
kontur wklęsły. 

11700630 
indeks

7 cm 8,5 cm

 6 X 8,5 cm

MAGNES RAMKA F 6 X 8,5 CM
Obrazek w kolorowej ramce z magnesem.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

śr. 8 cm

FOTO MAGNES “T” - (twardy)

FOTO MAGNES “M” - (miękki)

MAGNES MET. OTWIERACZ
Otwieracz metalowy z magnesem.
Wersja: ogólnopolska i krakowska.

 7 cm

nr kat.

1167

25700615 
indeks

A B

nr kat.

1142

99700601 
indeks

MAGNES DEC WARSZAWA
Magnes ceramiczny z widokami Warszawy.
Wiele wzorów.

nr kat.

1143

99700602 
indeks

MAGNES DEC KRAKÓW
Magnes ceramiczny z widokami Krakowa.
Wiele wzorów.



MAGNESY
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nr kat.

1270

11700660 
indeks

MAGNES KADR FILM
Obrazek z magnesem z nadrukiem
przypominającym taśmę filmową.

9 x 6 cm

MAGNES MET. LAJKONIK
Otwieracz metalowy z magnesem.

nr kat.

1168

25700612
indeks

 

 8 cm

66600601 
indeks

nr kat.

1185
MAGNES LALKA LUD.
Drewniana laleczka w stroju ludowym
z magnesem.
Wzory regionalne i ogólnopolskie.

9 cm

nr kat.

1198

25501725 
indeks

nr kat.

66602901 
indeks

66600601 
indeks

nr kat.

1199
MAGNES 2D 6x8,5 CM
Magnes ze sklejki w dwóch 
wersjach: wklęsłej i wypukłej.
Wzory regionalne i 
ogólnopolskie.

6 x 8,5 cm

MAGNES 2D 7,8x7,8 CM
Magnes ze sklejki w dwóch 
wersjach: wklęsłej i wypukłej.
Wzory regionalne i ogólnopolskie.

7,8 cm

nr kat.

1202

99702912 
indeks

MAGNES HDF 7,8x7,8 CM
Kwadratowy magnes na sklejce.
Wzory regionalne i ogólnopolskie.

8 cm

  

nr kat.

1234

99700611  
indeks

MAGNES OKRĄGŁY DEC ŚR.6,6CM WARSZAWA

6,6 cm

nr kat.

1236

25501725 
indeks

MAGNES OKRĄGŁY GDAŃSK/WROCŁAW

6,6 cm

nr kat.

99700613 
indeks

Ceramiczne magnesy pamiątkowe.
Kilka wzorów.

Ceramiczne magnesy pamiątkowe.
Kilka wzorów.

nr kat.

1260

15700610 
indeks

9 X 9 cm

MAGNES KONTUR MAT
Magnes w kształcie Polski.
Wiele wzorów.

 

nr kat.

1209

11700636 
indeks

 MAGNES PROSTOKĄT KONTUR
Magnesy z husarzem.

indeks
9 x 6 cm

MAGNES OBR MAX
Obrazek na deseczce oprawiony wypukłą, 
ozdobną ramkę.
Dużo wzorów ogólnopolskich i regionalnych.

nr kat.

1281

11700665 

nr kat.

1282

11700666 
indeks

nr kat.

1283

99700675 
indeks

PLAKIETKA NA SKALE WAP.
Obrazek na wapiennej skałce z magnesem.
Dużo wzorów ogólnopolskich i regionalnych.

8 x 5 cm

MAGNES OBR
Obrazek na deseczce ozdobiony 
ramką wykonaną ze złotej farby.
Dużo wzorów ogólnopolskich 
i regionalnych.

9 x 6 cm

77700605
indeks

nr kat.

1332
MATRIOSZKA PLA AD
Plakietka z magnesem wzorowana 
na matrioszkę.

9,5 cm

11700602
indeks

nr kat.

1340
SKLEJKA MAG 2D
Drewniany obrazek dwuwymiarowy 
z magnesem.  

8 x 6 cm

25501770 
indeks

nr kat.
MAGNES DEC FL PL
Ceramiczny magnes.
Wersje: ogólnopolskie. 

99700660
indeks

nr kat.

1309

ok. 8 cm

25501770 
indeks

nr kat.

1235
MAGNES OKRĄGŁY DEC ŚR.6,6CM KRAKÓW

6,6 cm99700612 
indeks

nr kat.
Ceramiczne magnesy pamiątkowe.
Kilka wzorów.



MAGNESY
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25501770 
indeks

nr kat.

11700667
indeks

nr kat.

1348
MAGNES HOLOGRAFICZNY
Magnes odblaskowy.
Różne kształty.

nr kat.

1367

75100602
indeks

PLAKIETKA CER POLSKA
Kolorowe plakietki z magnesem.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

1366

75100601
indeks

PLAKIETKA CER MIASTA
Kolorowe plakietki z magnesem.
Wzory regionalne.

MAGNES HOLOGR KSZT FOLK
Magnes holograficzny w folkowej 
oprawie.
Różne wzory.

nr kat.

1369

11700680

indeks

nr kat.

1370

11700681
indeks

MAGNES HOLOGR FOLK
Magnes holograficzny w folkowej 
oprawie.
Różne wzory.

nr kat. MAGNES GRAF PAM
Kolorowy magnes  z jednogroszówką.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

66600604
indeks

6 x 6 cm

1371

MAGNES KRAKOWIAK M01
Magnes w kształcie krakowiaka.

nr kat.

1447

75101747
indeks 8,5 cm

MAGNES MET KOLUMNA ZYGMUNTA
Metalowy Zygmunt III Waza z magnesem. 

nr kat.

1341

25700600
indeks 8,5 cm

nr kat.

1448

75101748
indeks 8,5 cm

MAGNES KRAKOWIANKA M02
Magnes w kształcie krakowianki.

nr kat.

1449

75101749
indeks

MAGNES SMOK AKRYL M03
Magnes w kształcie smoka.

nr kat.

1450

75101750
indeks

8,5 cm

MAGNES SMOK NOGI AKRYL M05
Magnes w kształcie smoka matowy.

nr kat.

1451

75101751
indeks

8,5 cm

MAGNES SMOK NOGI SZKLIWO M06
Magnes w kształcie smoka połysk.

nr kat.

1453

75101753
indeks 8,5 cm

MAGNES LAJKONIK M08
Magnes w kształcie Lajkonika.

nr kat.

1452

75101752
indeks 5,5 cm

MAGNES PRECEL M07
Magnes w kształcie obwarzanka.
Wersje: z solą, makiem lub sezamem.

7 cm
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MAGNESY

nr kat.

1543

68700602
indeks

FIGURKA MG
Drewniana laleczka w spódnicy 
z magnesem. 

nr kat.

1548

11700690
indeks

KOSZ NR 9 MGS
Magnes w kształcie koszulki.

nr kat.

1511
nr kat.

25700616
indeks

MAGNES OTWIERACZ METAL PKIN
Metalowy otwieracz w kształcie 
Pałacu Kultury z magnesem.

nr kat.

1513
nr kat.

25700604
indeks

MAGNES METAL PKIN
Metalowy Pałac Kultury 
z magnesem.

77700606
indeks

nr kat.

1582
MAGNES MATRIOSZKA KSZT
Szklana matrioszka z magnesem .

25501770 
indeks

nr kat.
MAGNES MATRIOSZKA OKR
Szklana matrioszka z magnesem.

77700607
indeks

nr kat.

1583

nr kat.

1592

57702924
indeks

nr kat.

99700678
indeks

nr kat.

1591

99700677
indeks

MAGNES SAM.
Magnes z samolotem.
Wzory: krakowskie, gdańskie,
poznańskie, warszawskie,
wrocławskie.

MAGNES TER.
Magnes z termometrem.
Wzory: krakowskie, gdańskie,
poznańskie, warszawskie,
wrocławskie.

nr kat.

1600

25501725 
indeks

nr kat.

89700601
indeks

MAGNES DREW PL GLOBUS
Magnes w kształcie globusa 
z atrakcjami Polski.

25501770 
indeks

nr kat.

1601
MAGNES DREW PL NAPIS

89700602
indeks

nr kat.

nr kat.

1602

89700603
indeks

MAGNES DREW PL KOGUT
Magnes z kogutem.

Magnes w kształcie napisu Polska.

nr kat.

1603

89700604
indeks

MAGNES DREW WARSZAWA ENV
Drewniany magnes w kształcie koperty.

nr kat.

1604

89700605
indeks

MAGNES DREW WARSZAWA TRZY DOMKI
Drewniany magnes z kamieniczkami warszawskimi.

nr kat.

1605

89700606
indeks

MAGNES DREW WARSZAWA LITERKI
Drewniany magnes w kształcie napisu.

 

nr kat.

1606

89700607
indeks

MAGNES DREW WROCŁAW ENV
Drewniany magnes w kształcie koperty.

99100656
indeks

nr kat.

1540

99100657
indeks

nr kat.

1541

MAGNES 3D S
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Wzory krakowskie i warszawskie.

MAGNES 3D P
Magnesy z żywicy syntetycznej
Wzory krakowskie, warszawskie
i ogólnopolskie.



MAGNES POLIRES WARSZAWA CARTOON I
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.

nr kat.

1608

89700609
indeks

MAGNES DREW WROCŁAW LITERKI
Drewniany magnes w kształcie napisu.

89700610
indeks

nr kat.

1609

MAGNES DREW POZNAŃ LITERKI
Magnesy z drewna w kształcie napisu.

nr kat.

1615

25501725 
indeks

nr kat.

89700621
indeks

MAGNES POLICER POLSKA MAPA
Policeramiczny magnes w kształcie 
Polski.
Różne wzory.

nr kat.

1616
nr kat. MAGNES POLICER POLSKA

Policeramiczny magnesy 
w różnych wzorach.

25501770 
indeks

89700622
indeks

nr kat.

1617

89700623
indeks

nr kat.

1618

89700624
indeks

MAGNES POLIRES PL FIAT
Magnes z syntetycznej żywicy z fiatem126p.

MAGNES POLIRES PL COLLAGE
Magnesy z syntetycznej żywicy 
ważnymi polskimi budynkami.

89700625
indeks

nr kat.

1619
MAGNES POLICER KOZIOŁKI NA STAR
Policeramiczny magnes koziołkami.

89700626
indeks

nr kat.

1620

89700627
indeks

nr kat.

1621
MAGNES POLICER KOZIOŁKI HERB
Policeramiczny magnes koziołkami.

MAGNES POLIRES POZNAŃ KAM
Magnes w kształcie kamieniczki.

89700628
indeks

nr kat.

1622
MAGNES POLIRES WARSZAWA COLLAGE
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.

89700629
indeks

nr kat.

1623

89700630
indeks

nr kat.

1624
MAGNES POLIRES WARSZAWA CARTOON II
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.

89700631
indeks

nr kat.

1625
MAGNES POLIRES WARSZAWA PAŁAC
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.

Kraków; tel./fax (012) 2649569, 2649156, biuro@astral.krakow.pl

Pamiątki, upominki, artykuły reklamowe, www.astral.krakow.pl

        kom. 0601 486803, 0601 481128R

MAGNESY

nr kat.

1607

89700608
indeks

MAGNES DREW WROCŁAW KRASN
Drewniany magnes ze skrzatem.

89700632
indeks

nr kat.

1630
MAGNES POLIRES WROCŁAW COLLAGE
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.



nr kat.

1563

57702924
indeks

nr kat.

11700698
indeks

nr kat.

1561

11700696
indeks

MAGNES OKR
Szklany, okrągły magnes na lodówkę.
Wzory ogólnopolskie, krakowskie 
i warszawskie.

MAGNES PRST
Szklany, prostokątny magnes na lodówkę.
Wzory ogólnopolskie, krakowskie 
i warszawskie.
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89700633
indeks

nr kat.

1631

89700634
indeks

nr kat.

1632

MAGNES POLIRES WROCŁAW ZAB COLLAGE
Magnesy z żywicy syntetycznej
Różne wzory..

MAGNES POLIRES WROCŁAW POL KOLAŻ
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Różne wzory.

89700634
indeks

nr kat.

1643
MAGNES DREW MIASTO
Drewniany magnes w różnych kształtach.
Wzory: krakowskie i gdańskie.
Wiele wzorów.

nr kat.

1676

57702924
indeks

nr kat.

09702958
indeks

MAGNES MAT TER
Magnes z termometrem, 
ozdobiony wizerunkiem matrioszki.

nr kat.

1745

99400603
indeks

nr kat.

1744
nr kat.

99400602
indeks

MAGNES EMBLEMAT HAFT MIASTO
Magnes haftowany z możliwością 
przerobienia na przyprasowankę.

MAGNES EMBLEMAT HAFT FOLK
Magnes haftowany z możliwością 
przerobienia na przyprasowankę.

nr kat.

1692

57702924
indeks

nr kat.

99700651
indeks

nr kat.

1691

99700650
indeks

MAGNES SAM. POLSKA
Magnes z samolotem.
Wzory ogólnopolskie.

MAGNES TER. POLSKA
Magnes z termometrem.
Wzory ogólnopolskie.

MAGNES POLICER MIASTO
Policeramiczne magnesy w różnych kształtach.
Wzory: krakowskie i gdańskie.
Wiele wzorów.

89700625
indeks

nr kat.

1644

MAGNESY

nr kat.

1743
nr kat.

99400601
indeks

MAGNES EMBLEMAT HAFT POLSKA
Magnes haftowany z możliwością 
przerobienia na przyprasowankę.

nr kat.

3057

91700007 
indeks

MATRIOSZKA STROJE LUDOWE
Drewniana laleczka z magnesem.

nr kat.

6004

57702924
indeks

nr kat.

99700697
indeks

MAGNES KONTUR WYD
Magnesy z żywicy syntetycznej.
Wzory krakowskie i warszawskie. 
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PAMIĄTKI Z METALU

7  cm

SMOK Z BRZUSZKIEM 
Metalowy smok na szklanym
kamyku.

nr kat.

236

25701705
indeks

FIGURKA MET. SYRENKA
Metalowa miniatura Syrenki warszawskiej.

nr kat.

420

25501705
indeks

SYRENKA MET. NA KAMIENIU
Metalowa miniatura Syrenki warszawskiej
na kamieniu.

nr kat.

445

25501730
indeks

FIGURKA MET. PKIN
Metalowa figurka Pałacu Kultury.

nr kat.

539

25501707
indeks

FIGURKA MET. ORZEŁ DUŻY
Metalowa figurka orła.

nr kat.

551

25501720
indeks

FIGURKA MET. ORZEŁ MAŁY
Metalowa figurka orła.

nr kat.

552

25501721
indeks

  4,5 cm

  5 cm

  5 cm

  5 cm

  5 cm

1- 3,5 cm

PIN “A” FOTO.
Znaczki do wpinania z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i
regionalne.

nr kat.

233

25701501
indeks

nr kat.

288

25701502
indeks

PIN “B” FOTO.
Znaczki do wpinania z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne.

2,3 cm

nr kat.

282

25700701
indeks

2,2  cm

6 cm

DZWONEK FOTO
Metalowy dzwonek z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne.

nr kat.

229

25500303
indeks

12 cm

ŁYŻECZKA MOŚ. FOTO
Mosiężna łyżeczka z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne.

nr kat.

232

25501901
indeks

NÓŻ W POCHWIE
Metalowy nóż do rozcinania papieru
z pochwą. 
Wzór ogólopolski.

nr kat.

180

26 cm
19501602
indeks

NÓŻ METALOWY
Metalowy nóż do rozcinania papieru.
Pięć wzorów: "koral",
"panna", "byk", "baran".

nr kat.

179

ok. 25 cm19501601
indeks

nr kat.

648

indeks

60500301

DZWONEK MET. FIG.

Dzwonek srebrny z miejscem na dwie wklejki.

9 cm

NAPARSTEK METALOWY
Metalowy naparstek z wklejką.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne.



nr kat.

1001

25501741
indeks

SMOK DUŻY (Z)

12 cm

nr kat.

1002

25501742
indeks

SMOK ORYGINAŁ DUŻY (Z)

17 cm

nr kat.

1003

25501743
indeks

SMOK GROŹNY DUŻY (Z)

13 cm

nr kat.

1006

25501746
indeks

SMOK MET. DUŻY NA KAMIENIU

11 cm

nr kat.

1007

25501747
indeks

ZAMEK + SMOK NA KAMIENIU

6,5 cm

nr kat.

1008

25501748
indeks

SMOK NA KAMIENIU

10 cm

nr kat.

1009

25501749
indeks

SMOK MET. ŚR. NA KAMIENIU

7 cm

nr kat.

1010

25501750
indeks

SMOK MET. M. NA SZKL. KAMIENIU

4 cm

nr kat.

1011

25501751
indeks

SMOK MET. M. NA KAMIENIU

4,5 cm

nr kat.

1012

25501752
indeks

SMOK MET. M.II  NA SZKL. KAMIENIU

4,5 cm

nr kat.

1013

25501753
indeks

SMOK MET. M.II  NA KAMIENIU

6 cm

nr kat.

1014

25501754
indeks

1015

25501756
indeks

LAJKONIK MET. D. NA KAMIENIU

7 cm

1016

25501757
indeks

LAJKONIK MET. M. NA SZKL. KAMIENIU

5 cm

nr kat.

1019

25501760
indeks

SMOK + WAWEL MET. FIG. NA KAMIENIU (PŁ)

9,5 X 11 cm

SMOK MET. SKRZYDŁA NA KAMIENIU

8 cm

Kolekcja smoków wawelskich i Lajkoników

SMOK MET. W GROCIE WAW.
Metalowy smok w grocie pod zamkiem 
wawelskim.

nr kat.

1170

25501771
indeks

 

 9 cm
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PAMIĄTKI Z METALU

nr kat.

nr kat.
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 PAMIĄTKI - POLIGRAFIA

KARTY PAMIĄTKOWE
Karty pamiątkowe do gry. 
A - ze zdjęciami z miast Polski;
B - ze zdjęciami zabytków Krakowa lub Warszawy.

nr kat.

344

17724201
indeks B

17724202
indeks A

KARTY WWA-PL - KOMPLET
Zestaw dwóch talii. Jedna z zabytkami miast polskich,
druga z zabytkami Warszawy.

nr kat.

548

17724210
indeks

KARTY REG-PL - KOMPLET
Zestaw dwóch talii. 
Jedna z zabytkami miast polskich,
druga z zabytkami Krakowa lub Warszawy.  

nr kat.

549

17724211
indeks

nr kat.

589
KARTY DO PIOTRUSIA PL

17724220
indeks

Gra edukacyjna dla dzieci.
Obrazki z różnych miast Polski.

KARTY POLSKA -  KOMPLET
Zestaw dwóch talii. Obie z zabytkami miast polskich.

nr kat.

595

17724212
indeks

nr kat.

1021

indeks

nr kat.

17724213
indeks

nr kat.

1022

indeks

nr kat.

17724231
indeks

KARTY AKWARELA KPL KRAKÓW
Dwie talie kart ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Krakowa.

KARTY AKWARELA KRAKÓW 
Karty do gry ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Krakowa.

nr kat.

1025

indeks

nr kat.

17724216
indeks

KARTY AKWARELA POLSKA
Karty do gry ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki polskich miast.

nr kat.

1023

indeks

nr kat.

17724215
indeks

nr kat.

1024

indeks

nr kat.

17724232
indeks

KARTY AKWARELA KPL WARSZAWA
Dwie talie kart ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Warszawy.

KARTY AKWARELA WARSZAWA 
Karty do gry ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Warszwa.

nr kat.

1050

indeks

nr kat.

17724234
indeks

KARTY AKWARELA KPL TRÓJMIASTO
Dwie talie kart ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Trójmiasta.

KARTY AKWARELA KPL. POZNAŃ(2X)nr kat.

1054

17724236
indeks

KARTY AKWARELA POZNAŃ                                                                                                                              nr kat.

1053

indeks

17724219

Karty do gry ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Poznania.

Dwie talie kart ozdobione rysunkami 
przedstawiającymi zabytki Poznania.

nr kat.

1124

17724250
indeks

KARTY FOLK-ART
Talia kart ozdobiona motywami 
folklorystycznymi.

nr kat.

1125

17724251 
indeks

KARTY FOLK-ART KPL(2X)
Dwie talie kart ozdobiona motywami 
folklorystycznymi.
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 PAMIĄTKI - POLIGRAFIA

9 X 9 cm

PODKŁADKI KORKOWE
Wzory: ogólnopolskie i regionalne: Kraków, 
Warszawa, Gdańsk, Wrocław, Łódź, Poznań.

nr kat.

558

99724210
indeks

TORBA PAPIER. BIAŁO-CZERWONA 14X22
Torba papierowa w barwach narodowych.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

534

97903704
indeks 14 x 22 cm
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 PAMIĄTKI RÓŻNE

DŁUGOPIS TWISTER
Długopis z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie i
regionalne.

nr kat.

245

14 cm
07701401
indeks

PRZYWIESZKA DO BAGAŻU NAD.
Plastikowa przywieszka do bagażu 
z nadrukiem.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

394

07702930
indeks

ZAPALNICZKA METALOWA
Zapalniczka metalowa typu ZIPPO
z nadrukiem.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

397

07703002
indeks

DŁUGOPIS FANT. FOTO
Długopis z “wklejką”.
Wzór ogólnopolski.

nr kat.

424

99701401
indeks

14  cm

KOMPLET DŁUGOPIS+OŁÓWEK
Długopis i ołówek w eleganckim etui.
Wzory ogólnopolskie.

nr kat.

453

07701411
indeks

13  cm

07703001

ZAPALNICZKA PIEZZO
Z zaworkiem umożliwiającym napełnianie.
Wzory: ogólnopolskie i
regionalne.

nr kat.

indeks

241

8 cm

nr kat.

694

08703003
indeks  8x3,5 cm

ZAPALNICZKA XXL
Z zaworkiem umożliwiającym 
napełnianie.
Wzory: ogólnopolskie.

8 cm

14 cm

DŁUGOPIS FOLKnr kat.

1081

07701408
indeks

15 cm

Długopis z nadrukiem folklorystycznym.

KREDKI KPL 6SZT
Zestaw sześciu kredek woskowych w pudełku.

 9 cm

nr kat.

1155

99601402 
indeks

nr kat.

1339

25501725 
indeks

nr kat.

99701411
indeks

DŁUGOPIS METAL GRAWER 
Kolorowe długopisy z grawerowanym
napisem ogólnopolskim: Polska, Poland,
I love Polska, I love Poland.
Wiele kolorów i wzorów.

nr kat.

1345

25501725 
indeks

nr kat.

99701412
indeks

DŁUGOPIS METAL MIASTO GRAWER 
Kolorowe długopisy z grawerowanym
napisem regionalnym.
Wiele kolorów i wzorów.
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nr kat.

1147

99702970 
indeks

AUTO MODEL MET. SKALA 1:34
Metalowe modele samochodów
z czasów PRL-u.
Modele: Fiat 125p, Fiat 126, Syrena,
Warszawa.

10 - 13 cm

nr kat.

1174

99702975 
indeks

AUTO CIĘŻAR. AD
Samochód ciężarowy zabawka.
Różne rodzaje.

Ok. 11,5 cm

nr kat.

1175

99702977  
indeks

AUTKO AD
Samochodzik zabawka.
Wiele wzorów i kolorów.

Ok. 8,5 cm

nr kat.

1280

99702960 
indeks

AUTO RATUNKOWE
Samochody służb ratowniczych:
policja, pogotowie i straż pożarna.
Emitują sygnały dźwiękowe i świetlne 
oraz mają otwierane drzwi.

11 x 5 cm

99702978 
indeks

nr kat.

1342
AUTKO AD FUNKCYJNE
Metalowe auta służb miejskich:
policja, straż pożarna i pogotowie.

indeks

nr kat.

99702983
indeks

nr kat.

1343
AUTKO AD SŁUŻBY MIEJSKIE Z LAWETĄ
Metalowe auta służb miejskich:
policja, straż pożarna i pogotowie.

GWIZDEK
Gwizdek z nadrukim.
Wzór ogólnopolski.

5 cm

nr kat.

246

07702908
indeks

99702990 
indeks

nr kat.

1173
PIŁECZKA GLOB AD
Piłeczka antystresowa.

7 cm

nr kat.

1263

indeks

PIŁKA PAM.
Różne rodzaje i 
wzory piłek. 

09702925  

nr kat.

1106

99702955 
indeks

10 cm

AUTO KOLEKCJA PRL
Metalowy samochód z czasów PRL-u.
Wiele kultowych modeli: Warszawa, Fiat, Polonez.
Na licencji FSO. 

25501770 
indeks

66601141
indeks

AUTKO PL SKALA 1:43 
Polskie samochody w skali
1:43.
Wiele wzorów.

nr kat.nr kat.

1197
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nr kat.

1344
AUTKO AD SŁUŻBY MIEJSKIEnr kat.

25501725 
indeks

99702982
indeks

Metalowe auta służb miejskich:
policja, straż pożarna i pogotowie.

nr kat.

1700
AUTKO MF 1:21nr kat.

25501725 
indeks

99702973
indeks

Metalowy mały fiat
w skali 1:21.

indeks

nr kat.

99702974
indeks

nr kat.

1701
AUTKO 1:60
Metalowe auta polskiej myśli technicznej
w skali 1:60.

indeks

nr kat.

99702956
indeks

nr kat.

1127 BUS
Plastikowy  autobus.
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 PAMIĄTKI Z DREWNA

KASETKA KWADRAT 7,5CM
Drewniana kasetka ręcznie zdobiona.

nr kat.

501

69601803
indeks

KASETKA 8x5,5CM
Drewniana kasetka ręcznie zdobiona.

nr kat.

502

69601804
indeks

KASETKA KWADRAT 10CM
Drewniana kasetka ręcznie zdobiona.

nr kat.

503

69601805
indeks

KASETKA 10x7CM
Drewniana kasetka ręcznie zdobiona.

nr kat.

504

69601806
indeks

7,5 x 7,5 cm

8 x 5,5 cm

10 x 7 cm

10 x 10 cm

nr kat.

1028

indeks

nr kat.

67601801
indeks

KASETKA DREWN. OKRĄGŁA ŚR. 6CM
Wykonana z drewna okrągła kasetka, 
ręcznie zdobiona.
Różne wzory i kolory.

nr kat.

1029

indeks

nr kat.

67601802
indeks

KASETKA DREWN. OKRĄGŁA ŚR. 8CM
Wykonana z drewna okrągła kasetka, 
ręcznie zdobiona.
Różne wzory i kolory.

nr kat.

1030

indeks

nr kat.

67601803
indeks

KASETKA DREWN. OKRĄGŁA ŚR. 10CM
Wykonana z drewna okrągła kasetka, 
ręcznie zdobiona.
Różne wzory i kolory.

 6 cm 

 8 cm 

 10 cm 

nr kat.

1032

indeks

nr kat.

67601805
indeks

KASETKA DREWN. OKRĄGŁA ŚR. 16CM
Wykonana z drewna okrągła kasetka, 
ręcznie zdobiona.
Różne wzory i kolory.

 16 cm 

nr kat.

1031

indeks

nr kat.

67601804
indeks

KASETKA DREWN. OKRĄGŁA ŚR. 13CM
Wykonana z drewna okrągła kasetka, 
ręcznie zdobiona.
Różne wzory i kolory.

 13 cm 

nr kat.

1076

66601801
indeks 6,5 x 7 cm

KASETKA Z GRAF. PAM. 6,5X7X4CM
Ręcznie wykonana kasetka z drewna
ozdobiona grafiką.
Wzory: ogólnopolskie, chopinowskie, 
papieskie, krakowskie, warszawskie 
oraz na zamówienie - regionalne. 

91700001 
indeks

nr kat.

3050
SKRZYNKA MINI
Drewniana kasetka 
z folklorystycznym wzornictwem.

6,5 x 7 cm



nr kat.

1590
MATRIOSZKA 5GS
Pięcioelementowa matrioszka z drewna.

77702120
indeks 15 cm

ok. 8,5cm 

nr kat.

652

77702111

18 cmindeks

nr kat.

651

77702110
indeks

nr kat.

653
21 cm

77702112
indeks

MATRIOSZKA S5
Drewniana matrioszka pięcioelementowa, 
ręcznie malowana.

MATRIOSZKA G5
Drewniana matrioszka pięcioelementowa, 
ręcznie malowana.

MATRIOSZKA G7
Drewniana matrioszka 
siedmioelementowa, 
ręcznie malowana.

nr kat.

961

14 cm

77702114
indeks

MATRIOSZKA 5PUZ
Drewniana matrioszka pięcioelementowa.

nr kat.

996

77702117
indeks

nr kat.

997

indeks

nr kat.

77702116
indeks

nr kat.

998

nr kat.

999

indeks

nr kat.

77702119
indeks

9 cm

11 cm

17 cm

21 cm

MATRIOSZKA 7M
Drewniana matrioszka siedmioelementowa.

MATRIOSZKA 5SC
Drewniana matrioszka pięcioelementowa.

MATRIOSZKA 4SC
Drewniana matrioszka czteroelementowa.

77702118
indeks

MATRIOSZKA 5M
Drewniana matrioszka pięcioelementowa.

nr kat.

1074

indeks

nr kat.

77702130
indeks

MATRIOSZKA NW DUŻA
Drewniana, ręcznie malowana niewalaszka 
z dzwonkiem w środku.

 12cm 

nr kat.

1075

indeks

nr kat.

77702131
indeks

MATRIOSZKA NW MAŁA
Drewniana, ręcznie malowana niewalaszka 
z dzwonkiem w środku.

 9,5 cm 
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14 cm

LALKA DREWNIANA LUD.
Drewniana laleczka z zawieszką.
Wersje regionalne i ogólnopolskie.1186

66603201 
indeks

SZACHY 30CM 
Drewniane szachy

nr kat.

499

69601801
indeks

30 x 30 cm

 
ANIOŁEK DREWNO
Wykonane z drewna aniołki 
z zawieszką.

 8-9 cm

nr kat.

1159

68911701 
indeks

OŁÓWEK LALKA LUD.
Ołówek zakończony drewnianą
laleczką.
Wersje regionalne i ogólnopolskie.

21 cm25501770 
indeks

nr kat.

66601141
indeks

nr kat.

1183

nr kat.

1307

99401130
indeks

nr kat.

1307

99401130

nr kat.

13081308

BRANSOLETKA FOLK
Drewniana bransoletka.
Wiele kolorów.

 36 cm

BRANSOLETKA FOLK
Drewniana bransoletka.
Wiele kolorów.

 36 cm

9940112099401120

indeks

KORALE FOLK
Drewniane korale.
Wiele kolorów.

80 cm

KORALE FOLK
Drewniane korale.
Wiele kolorów.

80 cm

nr kat.

3053
DŁUGOPIS Z FIGURKĄ
Długopis ozdobiony ręcznie 
kolorowanymi figurkami.
Wzory ogólnopolskie i regionalne.

21 cm

91700008 
indeks

nr kat.

1514

99401170
indeks

nr kat.

1515

99401171
indeks

KORALE DREW DUŻA DO MAŁA
Drewniane korale w różnych kolorach.

BRANSOLETKA DREW
Drewniane bransoletki w różnych kolorach.

nr kat.

1517

99401173
indeks

KORALE DUŻE DREW PRZEKŁADKA
Drewniane korale w różnych kolorach.

nr kat.

1587

68601411
indeks

OŁÓWEK SM
Ołówek z głową smoka

nr kat.

1519

99401175
indeks

KORALE DROBNE MAT-DREW PRZEKŁADANE
Drewniane korale w różnych kolorach.
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nr kat.

1520

99401176
indeks

BRANSOLETKA  DROBNE MAT-DREW PRZEKŁADANE
Drewniane bransoletki w różnych kolorach.

nr kat.

1521

99401177
indeks

nr kat.

1522

99401178
indeks

KORALE DROBNE MAT
Drewniane korale w różnych kolorach.

KORALE + BRANSOLETKA KPL
Komplet składający się z korali i bransoletki.

68603205
indeks

nr kat.

1553
LALKA ZAPACHOWA 6 POLSKA
Zapachowa drewniana laleczka.
Trzy aromaty: róża, lawenda i opium. 
Rozmiar: 6 cm. 

nr kat.

1554
LALKA ZAPACHOWA 6 MIASTO
Zapachowa drewniana laleczka.
Trzy aromaty: róża, lawenda i opium. 
Rozmiar: 6 cm. 

68603206
indeks

nr kat.

1555

68603207
indeks

LALKA ZAPACHOWA 8 POLSKA
Zapachowa drewniana laleczka.
Trzy aromaty: róża, lawenda i opium. 
Rozmiar: 8 cm. 

nr kat.

1556

68603208
indeks

LALKA ZAPACHOWA 8 POLSKA
Zapachowa drewniana laleczka.
Trzy aromaty: róża, lawenda i opium. 
Rozmiar: 8 cm. 



ŁAŃCUSZEK Z ZAWIESZKĄ
Medalik z Janem Pawłem II na łańcuszku.

nr kat.

807

60732905
indeks

KRZYŻYK PAPIESKI MAŁY
Krzyżyk papieski na rzemieniu.

nr kat.

806

60732903
indeks

nr kat.

813

60732911
indeks

RÓŻANIEC ZAPACHOWY W PUDEŁKU
Różaniec z drzewa różanego.

nr kat.

803

60732901
indeks

BRELOK METAL ZWYKŁY
Brelok metalowy ze św. Krzysztofem 
i Janem Pawłem II.

nr kat.

812

60732910
indeks

BRELOK WLK. OBROTOWY
Brelok obrotowy ze św. Krzysztofem
 i Janem Pawłem II.

8 cm

9 cm

nr kat.

836

64712302
indeks

OBRAZEK 10x15
Różne wzory z papieżem J. Pawłem II

nr kat.

835

64712301
indeks

OBRAZEK 6,5x10
Różne wzory z papieżem J. Pawłem II

10 x 15  cm

6,5 x 10  cm

 PAMIĄTKI RELIGIJNE, DEWOCJONALIA

11,50 cm

45 cm

33 cm

nr kat.

845

60732921
indeks

RÓŻANIEC ZAP. MINI 10 W KRZYŻYKU
Różaniec koronka z drzewa różanego 
w pudełku w kształcie krzyża.

12,5 cm
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BRELOK PLUSZ. PAM. AX
Brelok pluszowe zwierzątko 
w koszulce z nadrukiem. 
Wzory: ogólnopolskie i regionalne. 

54702903
indeks 10 cm

nr kat.

903

MiŚ PLUSZ. 12CM PAM. AX
Pluszowy miś w koszulce z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne. 

nr kat.

904

MiŚ PLUSZ 20-25CM PAM. AX
Pluszowy miś w koszulce z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne. 

nr kat.

905

22 cm

54702902
indeks

54702901
indeks

12 cm

MlŚ 20CM PG PL
Pluszowy miś w podkoszulce.

nr kat.

688

52702921
indeks

MiŚ PLUSZ. PAR 19CM
Miś pluszowy w koszulce z nadrukiem.

nr kat.

972

56702902
indeks

19  cm

 
nr kat.

1097

54702903 
indeks 15 cm

MiŚ PLUSZ. 15CM  Ł. PAM. AX
Miś z łatką w koszulce z nadrukiem.
Wzory: ogólnopolskie i regionalne. 

nr kat.

1102

59702950
indeks

 

19 cm

MiŚ KOSZULKA B.C. DF
Pluszowy miś w biało-czerwonej
koszulce z godłem i napisem
Polska lub Poland.

25501770 
indeks

nr kat.

1230
MIŚ 15CM W KOSZULCE
Pluszowy miś w koszulce z napisem.

52702952 
indeks

nr kat.

15 cm
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 PLUSZOWE MASKOTKI I LALKI

20 cm
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 PLUSZOWE MASKOTKI I LALKI

nr kat.

670

25 cm

SMOK WAWELSKI 25CM
Pluszowy smok wawelski.

51702903

indeks

SMOK WAWELSKI 35CM
Pluszowy smok wawelski.

nr kat.

671

51702904
35 cm

indeks

SMOK WAWELSKI BRELOK
Brelok pluszowy smok.

nr kat.

668

51702901
indeks

10 cm

nr kat.

1330

51702940
indeks

15 cm

SMOK 15 CM NMW
Pluszowy smok z napisem „Kraków”.

nr kat.

1331

51702941
indeks 20 cm

SMOK 20 CM NM
Pluszowy smok z napisem „Kraków”.

nr kat.

1566

51702923
indeks

nr kat.

1565

51702924
indeks

SMOK ŚREDNI
Pluszowy smok.
Rozmiar: 20 cm. 

SMOK DUŻY
Pluszowy smok.
Rozmiar: 25 cm. 

57702919
indeks

nr kat.

1593
SMOK BRELOK BROK
Brelok pluszowy smok.
Wiele kolorów.

25501770 
indeks

nr kat. SMOK BROK 15 CM
Pluszowy smok.
Wiele kolorów.

57702920
indeks

nr kat.

1594

nr kat.

1595

25501725 
indeks

SMOK BROK 20 CM
Pluszowy smok.
Wiele kolorów.

nr kat.

57702921
indeks

57702922
indeks

nr kat.

1596
SMOK BROK 25 CM
Pluszowy smok.
Wiele kolorów.

nr kat.

1597

57702923
indeks

SMOK BROK 30 CM
Pluszowy smok.
Wiele kolorów.

OBECNIE
 N

IE
DOSTĘPNE

nr kat.

1565

51702924
indeks

SMOK ŚREDNI
Pluszowy smok.
Rozmiar: 20 cm. 

nr kat.

1689

51702925
indeks

SMOK 15 CM 
Pluszowy smok.
Rozmiar: 15 cm. 
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 PLUSZOWE MASKOTKI I LALKI

nr kat.

1246

59702906  
indeks 35 X 35 cm

PODUSZKA
Pluszowa poduszka ze smokiem.

nr kat.

679

32 x 22 cm
51702930
indeks

PODUSZKA REGION DF
Pluszowa poduszka.
Wersja górska.

nr kat.

909

  25 x 25 cm
59702901

indeks

PODUSZKA OWCA SKŁ. ŚR DF
Składana, pluszowa poduszka 
w kształcie owieczki.

nr kat.

914

59702904
indeks 35 x 28 cm

PODUSZKA KRK
Pluszowa poduszka ze smokiem 
lub Lajkonikiem.

nr kat.

947

57702903
indeks 30 cm

PLUSZOWY BOCIAN MASKOTKA 30 CM
Duży pluszowy bocian z brelokiem.

nr kat.

946

57702902
indeks

PLUSZOWY BOCIAN MASKOTKA 18 CM
Średni pluszowy bocian z brelokiem .

PLUSZOWY BOCIAN 12 CM
Mały pluszowy bocian z brelokiem.

nr kat.

945

12 cm
57702901

indeks

18 cm

 

nr kat.

1286

59702980
indeks

SAMOLOT PLUSZ. DF

21 cm

Pluszowy smok z napisem 
„Pozdrowienia z Polski”.

PODUSZKA KRAKÓW SKŁ. DF
Składana, pluszowa poduszka 
w kształcie smoka z napisem Kraków.

nr kat.

908

59702902
indeks

32 x 24 cm

nr kat.

1265
SYRENKA PLU
Pluszowa Syrenka.

35 cm
59702935 
indeks

nr kat.

967
PODUSZKA SD FLAGA
Pluszowa poduszka  

59702905

indeks

nr kat.

9
PODUSZKA 
Pluszowa poduszka 
w barwach polskiej flagi z godłem.

57702905
indeks



 PLUSZOWE MASKOTKI I LALKI
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nr kat.

1262

44713210 
indeks

LALKA CEPEL 13 CM
Lalka przytulanka w stroju ludowym.

13 cm

44713209
indeks

nr kat.

1356
Ręcznie wykonana lalka w stroju ludowym.

ok. 20 cm

LALKA LUDOWA CEPEL

nr kat.

3363

57713201
indeks

57713202
indeks

nr kat.

3364

57713203
indeks

nr kat.

3365

Lalka w stroju ludowym.
LALKA REG 20

Lalka w stroju ludowym.
LALKA REG 30

Lalka w stroju ludowym.
LALKA REG 40



 STOJAKI, EKSPOZYTORY 
 

STOJAK NA BRELOKI DUŻY
Obrotowy stojak na breloki
z metalu.

Wysokość: 40 cm.
Szerokość: 31 cm.

STOJAK NA BRELOKI MAŁY
Obrotowy stojak na breloki
z metalu.

Wysokość: 30 cm.
Szerokość: 31 cm.

STOJAK NA MAGNESY DUŻY
Obrotowy stojak na magnesy
z metalu.

Wysokość: 40 cm.
Szerokość: 31 cm.

STOJAK NA MAGNESY MAŁY
Obrotowy stojak na magnesy
z metalu.

 Wysokość: 30 cm.
 Szerokość: 31 cm.

STOJAK NA MAGNESY
Blacha na magnesy.

 Wysokość: 30 cm.  
 Szerokość: 25 cm.
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STOJAK DO TALERZA D
Stojak na średnie i duże talerze.

nr kat.

273

43710401
12 cmindeks

STOJAK DO TALERZA M
Stojak na talerzyki mini i paterki

nr kat.

521

43710402
indeks

6,5  cm

WIESZAK NA BOMBKĘ CHOIN. MAŁY ”100”
Wieszaki z drutu do powieszenia pojedynczej
bombki choinkowej o średnicy 10 cm.

nr kat.

303A

53710401
indeks 15 cm

WIESZAK NA BOMBKĘ CHOIN. DUŻY „120" I „150”
Wieszaki z drutu do powieszenia pojedynczej
bombki choinkowej o średnicy 12 lub 15 cm.
Dwie wersje: z drucianą lub pełną podstawą. 

nr kat.

303B

53710402
indeks

21 cm

nr kat.

ST01

43710430
indeks

nr kat.

ST02

43710431
indeks

nr kat.

ST03

43710432
indeks

nr kat.

ST04

43710433
indeks

nr kat.

ST07

43710436
indeks

POJEMNIK SZKLANY 
Szklany pojemnik na drobne pamiątki.

Wysokość: 4-8 cm.
Szerokość: 25 cm.
Długość: 15 cm.

nr kat.

ST11

43710440
indeks

 Wysokość: 177 cm.  
 Szerokość: 48 cm.

STOJAK METALOWY NA KOSZULKI
Stojak metalowy do ekspozycji 
koszulek. 

nr kat.

ST05

43710435
indeks

43710434
indeks

 Wysokość całego stojaka: 180 cm.
 Wysokość blachy: 150 cm.  
 Szerokość blachy: 35 cm.

nr kat.

ST05K

nr kat.

ST22

46710411
indeks

Wysokość: 5 cm.
Szerokość: 13 cm.
Długość: 25 cm.

WIKILINOWY KOSZYCZEK MAŁY 
Koszyczek na drobne pamiątki.

nr kat.

ST08

43710437
indeks

nr kat.

ST09

43710438
indeks

STOJAK NA MAGNESY OBROTOWY 
Stojak metalowy do ekspozycji 
magnesów. 

 Wysokość całego stojaka: 180 cm.
 Wysokość blachy: 150 cm.  
 Szerokość blachy: 35 cm.

STOJAK MET. NA KOSZULKI Z KÓŁKAMI
Stojak metalowy z kółkami
do ekspozycji koszulek. 

 Wysokość: 185 cm.  
 Szerokość: 48 cm.

STOJAK NA MAGNESY OBROTOWY 
Z KÓŁKAMI
Stojak metalowy z kółkami
do ekspozycji magnesów. 

BLACHA NA MAGNESY
Metalowa blacha do zawieszenie
lub postawienia ( z tyłu wsporniki). 

nr kat.

ST24

43710482
indeks  Wysokość: 27,5 cm.  

 Szerokość: 22,5 cm.
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